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 会議議事録  

 

（１）会議の名称、開催日時等 

件 名 第１回 第１１次美瑛町社会教育中期計画策定会議 

日 時 令和７年１１月１３日（木） 午後６時 ～ 午後８時００分 

場 所 美瑛町町民センター ２階 第３・第４会議室 

出席者 
委 員 深川尚紀、山下礼子、三野雅司、佐藤憲明、宇野佳子、笠原 裕介、岡崎一佳 

事務局 課長 才川健一、文化振興係長 原子雅史 

傍 聴 可能   傍聴者数：１名 

問合先 美瑛町文化スポーツ課 担当：原子   電話：０１６６-９２-４１４１ 

 

（２）議事 

議  題 

１ 開会 

２ 町民憲章朗唱 

３ 委員長あいさつ 

４ 議題 

 （１）計画策定の具体的進行について 

 （２）その他 

５ 閉会 

議事内容 

 

事務局 

 

 

事務局 

 

 

 

事務局 

 

 

三野委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 開会 

定刻になりましたので、第１回 第１１次美瑛町社会教育中期計画策定会議を開会します。 

 

２ 町民憲章朗唱 

はじめに、町民憲章の朗唱を行います。 

町民憲章朗唱 

 

３ 委員長あいさつ 

続きまして、委員長あいさつ。 

三野委員長お願いいたします。 

 

それでは改めましてみなさんこんばんは。ご案内した通り、社会教育の一つの役目として 5

か年の中期計画の策定というのがあります。全国の市町村どこでもやっています。 

前回の社会教育委員会にてお配りしました資料をお持ちかと思いますが、10 次計画の次です

から今回策定するのが 11 次計画という事になりますので、この 10 次計画の基本を踏襲しなが

ら、これに基本に沿ってという事になると思います。で、わかりやすいと思うんで、読んでご

理解をいただきながら、みなさんの忌憚のない意見を聞きながら、あと 2 回から 3 回で集約し

たいと思いますのでよろしく、どうぞお願いします。 
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事務局 

 

 

 

 

深川委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

三野委員長 

 

 

 

 

 

事務局 

 

４ 議題 

（１）計画策定の具体的進行について 

事務局よりアンケートの結果の報告及び第１１次中期計画の中心となる事について説明 

それでは１１次中期計画策定について、ご意見等ございますか？ 

継続的な学びの確保という部分については、いかが感じますか？ 

他の項目との整合性を取るなら落としてもいいのではないかと考えますが？ 

 

継続的な学びの部分なんですけど、結論、私の考えの結論から言うとそのままのものでいい

と私は思うんですね。理由なんですが、第 10 次に関して学校関係はこの美瑛町教育振興、別紙

で、こちらを見ながら学校教育は進めて、これが本当にベースになっているんですけど、その

中にも人生 100 年時代っていう事業計画があるんですけど、これって今少子高齢化っていう部

分など、これまでの社会よりもやっぱり今後の社会って、先が全く見通せないですよね。そう

いう中で学校においても子供達にはそういった現状を踏まえて、自分の人生これからどうやっ

て生きていったらいいのかっていうのを、我々学校としては考える力をつけながら学校教育を

進めているんですよね。これって子供だけではなくて、我々大人もそうで、私ももう 50 過ぎて

ますけど、でもまだまだ勉強しなければこれから人生生きていくにもやっぱり大変になるだろ

うって、まあ実感としてあるんですよね。でそういった時に、この中の言葉に、自らデザイン

し自ら学び行動できるような学びの場の確保っていう非常に重要なワードが書かれてるんです

よね。まさに今の現代、それから今後の時代を見据えた表現だなという事を考えたら、この継

続的な学びの確保っていうのはこれからの時代にもとても合っている分野だなっていう風に考

えました。これが私の意見です。あと先ほどのアンケートの項目の中にも色々な声、ご意見が

ある中で、それはもちろん色々な多様な価値観っていうのが尊重される時代だからこそ、やは

りこういう継続的な学びの場の確保っていう一つの項目を作っておくだけでも、社会教育の方

向、事業を進めるうえでも割とこう幅広に考えていけるんじゃないかなということもありま

す。 

 

ありがとうございます。深川先生のご意見を尊重するという訳ではないですが、６項目で進

んでいっていいのではないのでしょうか？ 

 

前回のはよくできてると思いますよ。でも同じじゃまずいから、まあ施設に関してはこれ以

上増える可能性はないと思うから、一番新しくてわいわいプールだね。他はスポーツセンター

はもう 20 年にもなる。エアコンがないというのが作った当初は当たり前だったが、今の気候だ

と厳しい。基本的には当初は暖房があればよかった。そういった過去との違いがあり、そうい

ったところを入れていければとも考える。 

 

まず 6 項目でやっていきましょう。継続的な学びの確保というのをまずお題目として残して

おくということによって、その先も考えられていくでしょうから、残すという事で進めていき

ましょう。 
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以上で第１回の社会教育中期計画策定会議を終了します。 

 

以上 

 


